COM ISLE80 // FESTIVAL D’AVIGNON OFF 2025
DYNASORA
POUR LE PROGRAMME OFF Isle80

Titre : Dynasora
Cie : l'Epicerie des Poètes
Dates de représentation + horaire: 5, 6, 7 juillet à 17h00
Durée : 50 min
Tarifs : 13€ / carte OFF : 10€ 
Public concerné : Tout public à partir de 10 ans
Mise en scène : Saïd Zarouri
Interprète : Mathilde Dupuch (chant / piano / accordéon)
Invité : Saïd Zarouri (chant /guitare)

Synopsis
Dynasora est une bête curieuse qui se déplace dans un monde post-apocalyptique. 

C’est très précisément là où le début et la fin de toutes choses se rejoignent que naissent  les premiers airs, les premières mélodies.

Dans ses chansons oniriques et bouillantes Dynasora se vouent aux marginales, aux femmes canon, à l’enfance, aux dinosaures et à tout ce qui disparaît.
Pour ce spectacle, elle sera rejointe sur quelques morceaux par son acolyte Said Zarouri, comédien, chanteur et guitariste. 

Ils joueront et chanteront leurs chansons communes.
POUR LE DOSSIER DE PRESSE OFF isle80

Synopsis 
« Ah.... si j’étais un dinosaure, un asticot, un doryphore où un robot…

Aurais- je moins mal au cœur ? Au corps ? Ferais-je toujours autant d’efforts ?
J’aurais des lumières multicolores qui clignotent dans les yeux et les oreilles et quand j’irais en marche arrière. Je jouerais des nuits entières avec mes câbles débranchés!

Je serais toute petite, noire et jaune, je me goinfrerais de chlorophylle et je digèrerais le glyphosate avec des bruits vilains, en machouillant. Je creuserais, je me faufilerais, je connaîtrais le dedans et le dehors de la terre. Et, faite d’écailles, de peau, de plume, je connaîtrais la fin de tout!!
"Aaah...!!!... si j’étais un dinosaure...Un asticot! un doryphore! uu..nn robot..?.!!!

Aurais- je moins mal au cœur ? Au corps ? Ferai-je toujours autant d’efforts ? »
Dynasora est une bête curieuse qui se déplace dans un monde post-apocalyptique. C’est précisément là où le début et la fin de toutes choses se rejoignent que naissent  les premiers airs, les premières mélodies.

Dans ses chansons oniriques et bouillantes Dynasora se voue aux marginales, aux femmes canon, à l’enfance, aux dinosaures et à tout ce qui disparaît.

Intention 
Dynasora est un lieu ouvert, une balade onirique où des lampadaires éclairent les recoins sombres. C’est un concert-spectacle, un seule en scène, piano, voix, accordéon où se logent quelques effets autotunés. Bonnie Banane en influence, Brigitte Fontaine et William Sheller en référence. Les textes racontent des histoires, de celles et ceux dont on ne parle pas ; les marginaux. 

C’est Dynasora qui les chante, enfermée dans sa chambre. Elle aussi se sent en marge, elle a peur mais sa curiosité lui fait coller son œil à travers un trou dans le mur. Elle regarde le monde extérieur, et, de sa voix singulière, raconte ce qu’elle voit, et ce que son monde intérieur perçoit. Son visage est barbouillé. Comme une enfant, Dynasora s’est vite maquillée à l'abri des regards. Dans son endroit, protégée des autres - des regards et de leurs mots. Parce que ça fait mal. 

Elle sait qu’elle est différente, certains disent même que c’est un monstre. Eux, les autres, viennent l’écouter et la voir dans sa chambre. Elle leur raconte comme ça sort, avec ses mots à elle, joue avec des petits bouts de trucs en espérant qu’ils s’agrandissent. 

Elle les épie elle aussi, parfois, elle sent qu’elle appartient quand même à leur monde. Peut être, que, eux, peuvent se reconnaître dans le sien ?

Alors elle replace le dinosaure en plastique qu’elle a devant elle, sur son piano, et poursuit une autre histoire bizarre. Un nouveau morceau d’un puzzle à l’image dadaïste, une chambre de curiosités musicales et archaïques. 

Bio 
Mathilde Dupuch à étudié d’abord avec Sylvia Guerra, puis au CNIMA (Centre International des Musique et de l’accordéon), à l’IMFP (Institut Musical de Formation Professionnel ), à Pro Musica et à la Manufacture de La Chanson. 

Saltimbanque tour à tour flûtiste, accordéoniste, comédienne avec HK, elle accompagne aussi les Oreilles d’Aman, compose pour Neshume, joue avec Massilia Gypsy Band, tourne avec Caravane Namaste, prend la route avec Geronimo Chapeau!, les Numediens, et pleins d’autres aventures. 

Parallèlement, elle se forme aux arts graphiques et aux maquillages de spectacle.

L’envie de créer son propre projet musical émerge il y a deux ans, à la Manufacture de la Chanson. Elle puise de ses expériences aux quatre coins du vent, nourrit un univers très singulier pour lequel elle peint, compose, écrit, chante, joue du piano et de l’accordéon.

Peut-on parler de solo, quand on abrite un monde ?
Vidéos
-  « Balancelle » : https://www.youtube.com/watch?v=c2F8v1tDL9s
-  « Le goût amer » (duo avec Saïd Zarouri) : https://www.youtube.com/watch?v=xpNXClC0DBI
Pages artiste
Instagram : https://www.instagram.com/dynasoramusique/
Facebook : https://www.facebook.com/p/Dynasora-61561587896461/
Soundcloud : https://soundcloud.com/search?q=dynasora
Presse 
https://www.eclosion13.fr/annuaire/dynasora-autrice-compositrice-interprete-chanson-francaise/
https://openagenda.com/fr/marseille-alive/events/dynasora-5961843
https://saint-brieuc.maville.com/actu/actudet_-tredaniel.-un-concert-gratuit-a-la-bibliotheque-dimanche-_-6595077_actu.Htm
https://allevents.in/marseille/dynasora-mathilde-dupuch/200027871565300
https://www.ouest-france.fr/bretagne/tredaniel-22510/un-concert-gratuit-a-la-bibliotheque-dimanche-5ae62255-0f44-47b0-a18c-2baf6b2e42ea
https://by-night.fr/marseille/soiree/dynasora--2565728
https://www.lamanchelibre.fr/actualite-1146943-breville-sur-mer-les-chansons-de-dynasora-aux-valseuses-sur-mer
br%C3%A9ville-sur-mer-france/dyna-sora-en-concert-aux-valseuses-granville/595849506292255/
https://www.coesmes.bzh/actualites/concert-de-chanson-0
https://allevents.in/rennes/dynasora-en-concert-au-sablier-piano-voix-accord%C3%A9on/200027830764249#google_vignette
Contact
Alizée Dufau
epiceriedespoetes@gmail.com
0782798091
